



Napjaink lapjai

Tisztelt Isztimériek és Guttamásiak!

Beléptünk a koronavírus-járvány elleni védekezés harmadik hónapjába, a március 11-én elrendelt veszélyhelyzetben folyamatosan azon dolgozunk, hogy biztosítsuk az isztimériek számára szükséges ellátásokat, szolgáltatásokat. Május 18-tól hatályát veszítette Magyarország minden pontján a kijárási korlátozás.

A kormányrendelet szerint továbbra is fontos a 1,5 m-es távolságtartás egymástól. A maszk viselése kötelező a boltban, buszon, postán, hivatalban és egyéb zárt helyen. A 65 év felettiiek élelmiszer boltban csak 9-12 között vásárolhatnak. Minden háztartást elláttunk szájmasczkkal, melyeket helyi önkéntesek varrtak, illetve adomány útján kaptunk. Ezzel az újsággal egy időben ismét kiosztunk egyet-egyet a felnőtt lakosságnak. **Amennyiben az Önök háztartásában több maszkra van szükség, vagy méretbeli probléma akadt, kérem, jelezzék hivatalunk felé.**

Önkormányzatunk több mint 30 háztartásban élő idős ember szociális ebédjét szállítja ki, ennél sokkal több lakosnak visszük házhoz a gyógyszert. Számos isztiméri kérte bevásárlásban és csekk feladásban a segítségünket. Ezeket a feladatokat továbbra is ellátjuk. A lakosság rendelkezésére állunk elérhetőségeinken.

A megváltozott szabályok mellett is arra kérjük a különösen veszélyeztetett korosztályba tartozó időseket, hogy ha tehetik, maradjanak otthon. Ha pedig ellátásukban segítségre van szükségük, akkor vegyék fel a kapcsolatot az önkormányzattal.

Továbbá kérjük, hogy a **polgármesteri hivatalban** elektronikus úton, illetve telefonon intézzék - a saját biztonságuk érdekében - az elkövetkező időszakban is ügyeiket. **Hivatali időben hívható telefonszámok:** 22/595-007, 06/20-340-9650 jegyző: 20/252-5377, polgármester: 20/289-0947; **E-mail címeink:** polgármester: polgarmester@isztimer.hu; jegyző: jegyzo@isztimer.hu; igazgatás, lakcím-, szociális ügyek: igazgas@isztimer.hu; adóügyek: ado@isztimer.hu; pénzügyek, gazdálkodás, anyakönyvi ügyek: penzugy@isztimer.hu.

Óvodánk a jelenlegi időszakban ügyeleti rendszerben dolgozik, ám május végéig nem kért senki ellátást. Amennyiben a fenntartó a korlátozásokat megszüntetve az óvoda megnyitásáról dönt, természetesen dolgozóink és az óvoda készen áll a szükséges biztonsági szabályok betartásával a gyermekek fogadására.

A **házi orvosi rendelőben** továbbra is a kormányrendeletnek megfelelően előre, telefonon egyeztetett időpontban lehet személyesen megjelenni. A gyógyszert a rendelőnél kített postaládába bedobva, vagy telefonon és emailben kell felírni. Amennyiben igénylik, a gyógyszer házhozszállításában továbbra is segítünk. Mindenki türelmét és megértését kérjük!

A rendelő elérhetősége: 22/595-020, 06/20-617-7382, isztimer.rendelo@gmail.com

Már többen kérdezték, hogy lesz e **nyári tábor** idén. Az Isztiméri Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az idei táborra benyújtott pályázata nyertes lett, ám a múlt héten minden nemzetiségi pályázati támogatást, döntést visszavont a kiírója. Azt tervezzük, ha a hatályos jogszabályok megengedik, és a szülők igénylik, a nemzetiségi önkormányzat a saját költségvetéséből szervezi meg a tábort. Várható időpont: július 6-10. Az igényeket kérem, jelezzék a hivatal@isztimer.hu elérhetőségünkön.

Isztimér község **könyvtára és kultúrháza** a jelenlegi hatályos rendelet szerint továbbra is zárva tart. Az új könyveket, keresztretjvényeket, magazinokat igény szerint házhoz szállítunk. Kötelező olvasmányok, és keresztretjvények, különböző hobbi magazinok kölcsönözhetőek!

Ezúton tájékoztatom a lakosságot, hogy Dr. Kiss Attila fogorvos távozása után jelenleg a fogorvosi praxis üres. A kincsesi, iszkaszentgyörgyi és bakonykúti polgármesterekkel közösen keressük a megoldást. Bízunk benne, hogy hamarosan jó hírekkel szolgálhatunk.

A Volán buszjárataira május 11-től, hétfőtől a sofőrnél is lehet menetjegyet váltani.

A Székesfehérvári Egyházmegye tájékoztatása szerint Spányi Antal megyés püspök május 18-tól, hétfőtől újra engedélyezi a hétköznapi (hétfőtől szombat délig) szentmisék hívek részvételével való templomi bemutatását, így **Isztiméren keddenként 17 órától lesz szentmise. A hétfégi misék megtartásáról később döntenek.**

A református imaházban vasárnaponként 9 órakor tartanak már látogatható igeliturgiát.

A településünket érintő intézkedésekről, legfontosabb tudnivalókról naprakészen tájékoztatjuk Önöket honlapunkon, illetve közösségi média felületén (Facebook-Isztimér Online oldalon).

Köszönöm valamennyi munkatársamnak, intézményvezetőnek, egészségügyi dolgozóinknak, boltosainknak, postai alkalmazottainknak az eddig végzett kitartó munkáját, a jelen helyzetben Isztimér szolgálatáért tanúsított pozitív hozzáállását.

Vigyázzanak magukra! Vigyázzunk egymásra! Gömbösné Rostaházi Judit Isztimér polgármestere

TŰZIFA AKCIÓ

egész évben a VADEX Mezőföldi Zrt-nél!



	Ft/erdei m3-től	
Fenyő- és lágylombos vastag tűzifa	14.580,-	12.065,-
Vegyes keménylombos vastag tűzifa	25.200,-	22.860,-
Cser, bükk, tölgy, gyertyán vastag tűzifa	27.160,-	23.500,-
Akác tűzifa	27.770,-	25.000,-



Házhoz szállítást vállalunk!

Hívja bizalommal az Ön lakhelyéhez legközelebbi erdőskollégánkat!

Megújuló energiaportál a helyi erdőkből.
www.tuzifa.vadex.hu
EUTR: AA 0073819

Kedves Isztimériek és Guttamásiak!

A Kolcsár Pékség, a szabadbattyáni húsos, a Family Frost autói mellett a Csurgódombi Sajtkonyha ellátja Önöket, emellett Nemes Rita (zöldég, gyümölcs) és a Bakony ABC házhozszállítást is vállal. Március 30-tól Isztiméren is várja Önöket a **Magyaralmási Agrár ZRT tej- és tejtermék értékesítő** autója.

Hétfőn: 14:00-15:00 között a Köztársaság út 85. előtt, és 15:25-16:30 között Guttamásiban, a közösségi háznál.

Illetve **csütörtökön** 6:30 és 7:30 között a Köztársaság út 85. előtt és 7:40 és 8:45 között Guttamásiban, a közösségi háznál.

Egyszerre egy ember lehet csak a pultnál. A többi vásárlónak legalább 1,5 méter távolságot tartva sorba kell állni.

Kérjük, fokozottan ügyeljenek a szabályok betartására.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a járványügyi helyzet miatt felfüggesztett lomtalanítást a Depónia Nonprofit Kft. ismét folytatja 2020. május 18-tól. **Lomtalanítás kérése:**

Cím: 8000 Székesfehérvár, Sörház tér 3.
Telefon: +36-22/507-419 (4-es gomb)
E-mail: ugyfel@deponia.hu

Eboltás háznál!

Felhívjuk a tisztelt kutyatulajdonosok figyelmét, hogy a kutyák 2020. évi kötelező veszettség elleni oltása a koronavírus járvány miatt kizárólag saját tartási helyen történik, az alábbi településeken: **Bodajk, Isztimér, Kincsesbánya, Fehérvárcsurgó, Bakonykúti, Guttamási.**
A kiszállási díj ingyenes!



Időpontok:

Május 22: 14:00-20:00 óráig
Május 23: 10:00- 15:00 óráig
Május 29: 14:00-20:00 óráig
Május 30: 10:00- 15:00 óráig

Kérjük, hogy az oltásra az oltási könyveket készítsék elő!

Előzetes időpont egyeztetés szükséges: 06 30 179 65 27

Felhívjuk figyelmüket, hogy az oltás és a féregajtás minden 3 hónaposnál idősebb eb esetén kötelező és a 164/2008 (XII.20) FVM rendelet 4 § 7. bekezdés szerint „Vesztettség ellen csak elektronikus transzponderrel megjelölt eb oltható”

A kötelező oltás díja: 5000 Ft/eb.

Féregajtó (kötelező!): 200 Ft/10 kg



Rigós- Vet Kft

Dr. Balázsik István
Dr. Koller István
Dr. Horváth Gergő

Az ebek veszettség elleni védőoltásának beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles minden három hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen saját költségén magán-állatorvossal beoltatni, az oltást 6 hónapon belül megismételteni, majd ezt követően a kutyát évenként veszettség ellen beoltatni. Az oltatási kötelezettség elmulasztásakor az állat tartójával szemben bírság is kiszabható. Felhívjuk szíves figyelmét, hogy a 81/2002. (IX.4.) FVM. rendelet értelmében 2003-tól kötelező az ebek féregtelenítése, mely a védőoltás beadásának feltétele.

Az engedélyezett összevezetett oltások helye és ideje: Isztiméren, a kultúrháznál 2020. június 3-án 8:00-tól-9:45-ig

Guttamásiban: 9:45-10:00-ig a közösségi háznál, ahol Dr. Jámbor Márk állatorvos oltja be a kutyákat.

További hasznos tanácsok, információk a megújult www.isztimer.hu oldalon találhatóak.

Elérhetőségeinken várjuk észrevételeiket, javaslatokat!

TOVÁBBI SEGÍTSÉG A KORONAVIRUSSAL KAPCSOLATBAN:

- telefonszám: 06 80 277 455 és 06 80 277 456
- e-mail cím: koronavirus@bm.gov.hu
- honlap: <https://koronavirus.gov.hu/>
- facebook oldal és messenger:
<https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/>